

多部影片亮相大银幕 春节我市影院年味十足

本报讯(记者 崔敬)从中国神话到国产动画,从科幻悬疑到童真动漫,从家国情怀到武侠风范……今年春节档,风格各异的精彩大片轮番登陆我市各大影院。2月4日,记者了解到,今天春节假期期间,不少市民选择走进电影院,在光影中度过缤纷多彩的春节假期。

2月3日下午,记者在新都汇广场新乡好莱坞影城内看到,《哪吒之

魔童闹海》《唐探1900》《封神第二部:战火西岐》《射雕英雄传:侠之大者》等6部影片正在各大影厅内轮番播放。此外,还有众多市民正在持票有序排队进场。

猫眼电影网上购票页面显示,春节假期期间,我市新悦奥斯卡影城、SCM星洲国际影城、唐阁影城等影院黄金时段的购票量明显增加。记者看到,尽管票价有所上涨,

但《哪吒之魔童闹海》等叫座率高的电影仍是吸引了众多家庭集体总动员。

据影城工作人员介绍,为确保春节期间电影院安全有序放映,他们节前已对出口、疏散通道、应急照明、消防设施进行了有效检查。假期前几日,多家影院的热门影厅座无虚席,吸引市民体验新春电影的创新性震撼。

“五福”送祝福 民俗表演添喜气

本报讯(记者 张延)2月3日大年初五,卫辉市比干文化旅游区内,一场以“迎财祈福”为主题的民俗盛宴正在精彩上演。演员们扮做“福禄寿财喜”五位福将,向过往的游客分发福字,送上祝福。

当天,比干文化旅游区内锣鼓喧天,彩旗飘扬,“五福”巡游队伍浩浩荡荡地从舞台出发,向沿途的游客们送上祝福。

比干是我国历史上著名的忠臣,也被民间奉为“文财神”。巡游队伍中,扮演“文财神”的演员身着红袍、头戴金冠、手持元宝,把新一

年的财富和好运带给大家。其他演员手拿如意、寿桃等传统祥瑞道具,与过往市民亲切互动,将现场气氛推向高潮。

“祝我女儿儿子财源滚滚,生意兴隆,健康平安,祝我的小外甥女学业有成,学习一天比一天好。”从山西大同远道而来的游客李青说。

辉县市游客史文艳早早来到这里,想要讨个好彩头,“我的店初八开业,希望生意兴隆,越来越好。”

除了热闹的“五福”巡游外,现场还有激昂欢快的舞龙、威风凛凛的舞狮、令人眼花缭乱的杂耍,形成

了集巡游与非遗传演于一体的文化盛宴,全方位地展示了当地深厚的文化底蕴,为游客们带来了一场精彩纷呈的非遗文化展演,让游客们沉浸其中,流连忘返。

“今年是春节申遗成功后的第一年,我们进一步完善了春节庙会元素。”卫辉市比干文化旅游区管委会主任马俊渠告诉记者:“我们将非遗文化与现代元素相结合,注重传统的文化元素,使人们更多感受到春节传统文化的魅力,同时打造庙会经济,进一步塑造比干文化节品牌。”

能逛 能玩 还能吃 获嘉同盟古镇“艺术联动烟火”过大年

本报讯(记者 张延)春节期间,获嘉县的同盟古镇推出“艺术联动烟火”主题活动,活动将浓浓年味和艺术文创结合在一起,让四面八方的游客感受不一样的年味。

据了解,从初一至初七,同盟古镇全天都有不间断的精彩演出。白天有醒狮贺岁、豫剧、川剧变脸、民间杂耍等轮番上演。到了晚上,古镇里还有惊艳的打铁花和火壶表演,人气十足,将年味儿拉满。

除了民俗演出,这里还有别致的艺术体验。同盟艺术馆的新年主题展,包含了50余位中原艺术家联袂展出的80余件作品,不仅涵盖中国画、漆画、版画等传统艺术形式,更有现代感十足的雕塑、油画、水彩画、综合材料绘画等艺术种类精品力作,为新年增加了几分仪式感。

在三棵树广场,又是另一番时尚风貌。古镇特地打造了新年烟花主题的氛围场景,为大家送上热烈

的新年祝福。同时还推出了创意十足的市集摊位,有国潮文创、新年周边、精致手作、新鲜小吃……一次逛过瘾!晚上,现场开启的LIVE乐队表演,让围观游客一起来场年味儿十足的“蹦迪”。

据了解,春节期间,古镇里还有近百家市集摊位沿着街道陈列,各个摊位都做了节日氛围布置,让来古镇的游客解放味蕾,开开心心一起过大年!

赏春联 品年味

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。

起源于古代桃符的春联作为特殊的文化符号,随着时代发展,内容和寓意也在变化。春节前,家家户户、各行各业都会在大门两旁贴上春联,表达对新年的美好期许。

冬去满心绽霞,春来一路生花。许多家庭每年都自己编、自己写春联。红红的春联,烘托出浓浓的年味。

记者 刘志松 摄影报道



患儿送医 途中遇堵 交警护航 生命通道

本报讯(记者 申长明 通讯员 金豪)2月3日,一名两岁病重患儿在紧急送医途中遭遇春节返程高峰,高速交警快速开辟生命通道,一路护航第一时间将患儿护送到医院就医。

当天下午5时许,在京港澳高速公路卫辉段,一辆白色轿车驾驶员向正在执勤保通的高速交警求助:“我们家两岁孩子病情危急,急需到郑州大学第一附属医院就医,路上遇到春节返程高峰,怕耽误时间,请帮帮我们!”情况紧急!接到求助后,执勤交警迅速鸣响警笛,让载有病重患儿的白色轿车紧跟警车,从应急车道快速前行,同时向河南高速交警指挥中心汇报情况。指挥中心统一指挥调度,迅速指令前方沿线高速交警做好接力护航准备。

警灯闪烁、警笛鸣响,沿线高速交警护送途中不停喊话提示前方车辆避让,在春节返程的大车流中开辟出一条生命通道,第一时间将患儿护送到医院救治。

据记者了解到,截至目前,该患儿已得到了有效救治。

